Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis: Ukiad czerpny - Centrala wentylacyjna N1W1
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
Cz1 1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 440| b= 440 =115 ocynk
Cz1 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1= 130
Cz1 3 1 K Przewdd prostokatny a= 440| b= 440 1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz1 | 4 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; ?gg b= 630 g= 440 h=440| 1= 640 | e= 320 f= 220 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz1 5 1 K Przewdéd prostokgtny a= 500| b= 630 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz1 6 1 WG*+RG Siatka a= 500 b= 630
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis: Uktad czerpny - Centrala wentylacyjna N2W2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
Cz2 1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 440| b= 440 1= 115 ocynk
Cz2 | 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1=130
Cz2 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 440 d= 250 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 440| b= 250 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 440 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 6 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 440 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 7 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 440 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 8 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 250 | b= 440 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 9 1 us Redukcja symetryczna a= 250| b= 440 c= 250 d= 250]| I= 320 ocynk Na zewnatrz wetna mineraina 80;
Cz2 [ 10| 2 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 11 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 12 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 13 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 14 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz2 | 15 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
cz2 | 16 | 1 K+LR Przewod prostokatny a=250| b= 250 I= 1200 ocynk | Nazewnatiz weina mineraina 80;
wpigé na wpatke
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Nazwa: Cz3
Typ: Czerpny
Opis: Uktad czerpny - Centrala wentylacyjna N3W3
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
Cz3 1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 670| b= 670 =115 ocynk
Cz3 [ 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b=670 1=130
Cz3 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 670| b=670 c= 400 d=500| I=350 |e=-85[f=0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
i _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz3 | 4 1 K+LR Przewdd prostokatny a=400| b= 500 =141 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
Cz3 5 1 K Przewdd prostokatny a= 400| b= 500 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz3 | 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz3 7 1 K Przewdd prostokatny a= 400| b= 500 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz3 8 1 UA Redukcja asymetryczna a= 630| b= 500 c= 500 d=400( I=315 [e=0 f= -65 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Nazwa: Cz4
Typ: Czerpny
Opis: Uktad czerpny - Centrala wentylacyjna N4W4
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
Cz4 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b= 520 1=130
Cz4 | 2 1 K Przewdéd prostokgtny a= 520| b=670 1= 1050 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Cz4 | 3 1 WG*+RG Siatka a= 520| b=670
Cz4 4 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 670| b=520 1= 115 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Nazwa: KT
Typ: Transfer
Opis: Klapy transferowe
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
KT 1 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 241 ocynk
KT 2 1 DRSD* Przeciwpozarowa klapa transferowa a= 200| b= 200 1= 140
KT 3 1 DRSD* Przeciwpozarowa klapa transferowa a= 200| b= 200 1= 140
KT 4 1 DRSD* Przeciwpozarowa klapa transferowa a= 200| b= 200 1= 140
KT 5 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 241 ocynk
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Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad nawiewny - Centrala wentylacyjna N1W1

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
N1 1 1 CNW Centrala wentylacyjna N1W1 - sekcja
nawiewna

N1 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1= 130
N1 3 1 K Przewdéd prostokatny a= 440| b= 440 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 4 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=440| b= 440 =125 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
N1 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 440 d= 250 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 6 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 440| b= 250 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 440 d=400| e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 8 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 9 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 250 b= 400 1= 300
N1 | 10| 4 TUBE* Przewéd okragly d1=100| 1= 1.00m ocynk Na zewnarz wetna mineraina 80;

wpig¢ na wpatke

N1 11 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 12 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 13 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100( I=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 14 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 15 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 17 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 18 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 19 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineraina 80;
N1 21 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300
N1 22 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.10m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 23 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 24 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
N1 25 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 26 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=2.10m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 27 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 28 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 29 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300
N1 30 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 31 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 32 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
N1 33 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N1 34 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a=200| b= 250 1= 300
N1 35 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 36 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 37 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 d=160| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

N1 38 1 K Przewdéd prostokatny a= 160 | b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 39 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 40 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: 188 b= 250 g= 125 h=325] I= 525 |e= 263] f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 41| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325| H= 125 k=" stal

N1 42 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 43 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 44 1 K Przewdd prostokatny a= 160 | b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 45 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 46 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: 188 b= 250 g= 125 h=325] I= 525 |e= 263] f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 47 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325| H= 125 k=" stal

N1 48 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 | b= 250 c= 125 d=250| I=125 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 49 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 50 1 K Przewdéd prostokatny a= 125| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 51 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 52 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: 158 b= 250 g= 125 h=325| 1= 525 |e= 263 = 63 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 53| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325| H= 125 k=" stal

N1 54 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125| b= 250 c= 125 d=200| I=125 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 55 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 56 1 K Przewdéd prostokatny a= 125| b= 200 1= 1300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 57 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z 1(2)3 b= 200 g= 125 h= 3251 1= 525 | e= 263 | f= 63 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 58 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=325| H= 125 k=" stal

N1 59 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 125| b= 200 d= 125 g=40 | I=150 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 60 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=255m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 61 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 62 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125| d2= 160 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 63 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=1.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 64 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem prostokat. | d1= 160 [1= 525 a= 125 b= 325|e= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 65 1 K Przewdd prostokatny a= 125| b= 325 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 66 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=325| H= 125 k=" stal

N1 67 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 68 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250 1= 300

N1 69 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 70 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 71 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 72 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

N1 73 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 200 b= 250 1= 300
N1 74 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 75 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: ?gg b= 250 g= 125 h=325] I= 525 | e= 263] f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 76 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 k=" stal
N1 77 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 78 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 79 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: ?gg b= 250 g= 125 h=325] I= 525 | e= 263] f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 80 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 k=" stal
N1 81 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 82 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z fgg b= 250 g= 125 h=325] 1= 525 | e= 263] f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 83| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H=325 k=" stal
N1 84 1 BO Zaslepka a= 200| b= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 85 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=160[ I=300
N1 86 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=1.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 87 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 200 d= 160 I=250[e= 125 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 88 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 89 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200| H= 200 k=" stal
N1 90 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 91 ] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=200| H= 200 k=" stal

. _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 92 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 137 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
N1 93 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 94 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 95 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 96 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 97 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 98 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 99 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1100] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |101] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400| b= 250 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1102] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 800 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |1103] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400| b= 250 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |104] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 1100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |1105] 1 us Redukcja symetryczna a= 250| b= 400 c= 200 d=400( I= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1106] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |1107] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400| b= 200 e= 200 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1108] 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b=400 1= 850 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

N1 ]1109] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200| b=400 c= 200 d=350| I=200 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 110] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 350| b= 200 e= 225 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 [ 111] 1 K Przewdéd prostokatny a= 350| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 112] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 350| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 113] 1 K Przewdéd prostokatny a= 350| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 114] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 350| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 115] 1 K Przewdéd prostokatny a= 350| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 116] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 350| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 117] 1 K Przewdéd prostokatny a= 350| b= 200 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 118] 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; ?gg b= 200 g= 200 h=250] 1= 450 Je=225] f= 175 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 119] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1120] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |121] 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]122] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 d=250| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1123] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 [124] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |1125] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 [126( 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 1= 274 ocynk L=300mm, domierzyé na budowie
N1 [127] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 d=200| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 128 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 1= 177 ocynk L=200mm, domierzyé na budowie
N1 [1129] 1 us Redukcja symetryczna a= 200| b= 200 c= 200 d=350( I= 175 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1130] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |1131] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 850 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 132 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejéciem Ig; ggo b= 200 g= 200 h=250] |= 450 | e= 2251 f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]133] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |1134] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1135] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 1136] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |137] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1138] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]1139] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200| b= 250 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |1140] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 1250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 [141] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 142 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 127 ocynk L=200mm, domierzyé na budowie
N1 |143] 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 160 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |144] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |145] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 |146] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 147] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ]148] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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N1 | 149 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=1.97m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 ] 150 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N1 | 151 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 0.56 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Nazwa: N2

Typ: Nawiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad nawiewny - Centrala wentylacyjna N2W2

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
N2 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1= 130
N2 2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 440 b= 440 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N2 3 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 440| b= 440 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N2 4 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 440| b= 440 I=125 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
N2 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 440 d=250| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N2 6 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=440| b= 250 1= 80 ocynk L=100mm, domierzyé na budowie
N2 7 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 440 e= 100 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N2 8 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 440 d=250| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N2 9 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 250 b= 250 1= 300
N2 10 1 CNW Centrala wentylac_yjna N2W?2 - sekcja
nawiewna
N2 11 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250 1= 300
N2 12 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 13 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 14 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z fgg b= 200 g= 250 h= 200 1= 350 |e=175] f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 15| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=250| H= 200 k=" stal
N2 16 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 17 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200| b= 250 c= 160 d=250| I=125 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 18 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 900 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 19 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 20 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z 128 b= 250 9= 125 h=325] I= 525 | e= 263 | f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 21 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 325 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 22| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325| H= 125 k=" stal
N2 | 23 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 24 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z 128 b= 250 9= 125 h=525] =725 | e= 363 | f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 25 1 K Przewdd prostokgtny a= 125| b= 525 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 26 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 525| H= 125 k=" stal
N2 | 27 1 BO Zaslepka a= 160| b= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 28 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 200 b= 200 1= 300
N2 | 29 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 30 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 31 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 d=160| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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N2 32 1 K Przewdéd prostokatny a= 160| b= 200 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 33 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 34 1 K Przewdéd prostokatny a= 160| b= 200 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 35 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z 128 b= 200 9= 125 h=350] 1= 550 Je=275] f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 36 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 350 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 37 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: ggo b= 125 g= 325 h=125] 1= 200 |e= 100] = 175 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 38| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 k=" stal
N2 39 1 BO Zaslepka a= 350| b=125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 40 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 160| b= 200 d= 160 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 41 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=0.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 42 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem prostokat. | d1= 160 [1= 550 a= 125 b= 350 | e= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 43 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 44 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: ggo b= 125 g= 325 h=125] 1= 200 |e= 100] = 175 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 45 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 k=" stal
N2 | 46 1 BO Zaslepka a= 350| b=125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 47 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 48 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem prostokat. | d1= 160 [1= 400 a= 125 b= 325|e= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 49 1 K Przewdéd prostokatny a= 125| b= 325 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 50 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=325| H= 125 k=" stal
N2 51 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 52 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 1= 517 ocynk L=550mm, domierzyé na budowie
N2 53 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 54 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 250 1= 1300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 55 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 d=200| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 56 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 57 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 58 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 1150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 59 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 60 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 61 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 62 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 63 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 1= 1450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 64 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 65 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 66 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 d= 250 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 67 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

9z65



Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

N2 68 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250| b= 250 d= 200 e= 200 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 69 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 900 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 70 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200| b= 250 e= 420 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 71 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 72 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 73 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 74 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 75 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 76 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 77 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 78 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 79 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 80 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 81 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 82 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 83 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 84 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 85 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 86 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 87 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 88 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 89 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 90 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200| b= 250 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 91 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 92 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 93 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 94 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 95 1 K Przewdéd prostokgtny a=200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 96 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 97 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 98 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250 1= 300
N2 99 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 ]1100] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 1101] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 ]1102] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 |103| 1 K+LR Przewdd prostokatny a=200| b= 250 |= 378 ocynk L=400m, domierzyé na budowie
N2 | 104] 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= 200| b= 250 d= 250 h=200| r= 100 | I=450 a|=f 90 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 ]1105] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 106 | 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 1= 127 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
N2 1107] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 ]1108] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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i _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 |1109] 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 1= 94 ocynk L=100mm, domierzy¢ na budowie
N2 ]1110] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 111] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 |112] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 |1 113] 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 |114] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N2 | 115] 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 I=127 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
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Nazwa: N3

Typ: Nawiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad nawiewny - Centrala wentylacyjna N3W3

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
N3 1 1 CNW Centrala wentylacyjna N3WS3 - sekcja
nawiewna

N3 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b= 670 1= 130
N3 3 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 670| b=670 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N3 4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 670 d=400| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N3 5 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 670 b= 400 1= 300

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 6 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=400| b=670 1= 167 ocynk L=200mm, domierzyé na budowie
N3 7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 400 d= 250 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 8 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 250| b=670 d= 450 h=250| r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 9 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 450 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 10 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 450 1= 1200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 11 1 ES Odsadzka symetryczna a= 450| b= 250 e= 400 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 12 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= 250 | b= 450 d= 315 h=315| r= 100 | I= 550 al_f 90 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 13 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 250 d= 200 | e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 14 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 15 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 16 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 17 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 18 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 19 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 20 1 K+LR Przewdd prostokatny a=200| b=315 1= 325 ocynk L=350mm, domierzyé na budowie
N3 | 21 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 22 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 23 1 K Przewdéd prostokatny a= 315| b= 200 1= 800 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 24 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 25 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 315| b= 200 1= 850 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 26 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200| b= 315 d= 250 e=100( I= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 27 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 28 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 29 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 30 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 31 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 32 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 33 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 34 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 35 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 160 1=360[e= 180 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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N3 36 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 37 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 38 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=2.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 39 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 40 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 41 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 42 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=2.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 43 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 44 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=1.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 45 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=160| I1=5.18 m aluminium
Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang
N3 | 46 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal
krééecu przytgczeniowym
N3 | 47 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 850 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 48 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 250| b= 200 d= 200 1= 400 | e= 200 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 49 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 50 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=1.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 51 1 OoC1* Odsadzka okragta d1=200| e= 300 11= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 52 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 53 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 54 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=200|] 1=1.13m aluminium
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 | 55 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 200 | BD=300( k=1 stal
kréécu przytgczeniowym
N3 56 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 250 d= 200 g=80 [ I=250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 57 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 1= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 58 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=200] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 59 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 60 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 61 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200| 11=2.32m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 62 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 63 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 64 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=200] 11=0.38 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 65 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 66 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 200 11= 265 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 67 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 | 68 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal
kréccu przytgczeniowym
N3 69 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang

N3 | 70 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal

kréécu przytgczeniowym
N3 71 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 72 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 73 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 74 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=2.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 75 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 76 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 77 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=1.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 78 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 79 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 80 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 81 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 82 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 83 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11= 0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat wirowy prostokatny z izolowang

N3 84 1 SRD1*+PBS skrzynkg rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D=160 | BD=260| k=1 stal

kréccu przytgczeniowym
N3 85 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 315 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 86 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 87 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 88 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 315 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 89 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 315 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 90 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 250 b= 315 1= 300
N3 91 1 K Przewdéd prostokgtny a=250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 92 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 93 1 TR3* Trojnik ortowy a= 250| b= 250 d= 250 h=250| r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 94 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 250| b= 250 d= 160 g=40 | I=125 |e=0 f= -45 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 95 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 96 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 97 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=1.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 98 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 99 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=125| 1=4.99m aluminium

Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang

N3 [100( 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=310| H= 310 D= 125 | BD=225( k=1 stal

kréccu przytgczeniowym
N3 |101] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |102] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=2.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]103] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang

N3 [104( 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal
kréécu przytgczeniowym
N3 ]105] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250| b= 200 d= 250 e= 100]| 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |106] 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |107] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 150 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |108] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]1109] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 110] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 111] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 112] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 113] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 114] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |115] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 250 d= 160 1=360[e= 180 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |116] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang
N3 [ 117 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal
kréécu przytgczeniowym
N3 |118] 1 Us Redukcja symetryczna a= 200| b= 250 c= 200 d=200( I= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 119] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]120] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 200 d= 160 1=360[e= 180 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [121] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160| 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 [ 122 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal
kré¢eu przytgczeniowym
N3 ]123] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 160 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [124] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |125] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=2.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |126] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |127] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 128 1 SRD1*+PBS skrzynkg rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D=160 | BD=260| k=1 stal
kréccu przytgczeniowym
N3 [1129] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160| 11=245m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]130] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |131] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 [ 132 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L= 500| H= 500 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal
kréccu przytgczeniowym
N3 ]133] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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N3 [134] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 315 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |135] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]136] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 315 d= 200 1= 400 [ e= 200 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |137] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 [ 138 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 200 | BD=300( k=1 stal
kréécu przytgczeniowym
N3 ]139] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250| b= 315 c= 200 d=315| I=158 |e=0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |140] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |141] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |142] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |143] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 900 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |144] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |145] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |146] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 315| b= 200 d= 160 I=350|e= 175 [ f= 158 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |147] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11= 0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]148] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 [ 149 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=310| H=310 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal
kréécu przytgczeniowym

N3 ]150] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |151] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b= 200 e= 300 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |152] 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 900 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |153] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b= 200 e= 300 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |154] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |155] 1 K Przewdéd prostokgtny a=200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |156] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |157] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]158] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |159] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]160] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |161] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 315| b= 200 d= 125 1= 325|e= 163 [ f= 158 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |162] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |163] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.20m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |164] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |165] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |166] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=2.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |167] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |168] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]1169] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang

N3 [170( 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=310| H= 310 D= 125 | BD=225( k=1 stal
kréécu przytgczeniowym
N3 |171] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 1=2.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |172] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang
N3 [173 | 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=310| H= 310 D= 125 | BD=225( k=1 stal
kréécu przytgczeniowym

N3 |174] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 700 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |175] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 315| b= 200 d= 125 1= 325|e= 163 [ f= 158 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |176] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 177] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |178] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [1179] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]180] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |181] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]182] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [ 183 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

N3 |184] 1 Us Redukcja symetryczna a= 200| b= 315 c= 200 d=250( I= 158 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |185] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]186] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |187] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 250| b= 200 d= 125 I=325|e= 163 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]188] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |189] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.20m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |190] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [191] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]192] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |1193] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [194] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=045m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |1195] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]1196] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

N3 1197] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1050 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]198] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 160 1=360[e= 180 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [1199] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]1200] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=2.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [1201] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]202] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 1203] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [204] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 |205]| 1 SRD1*+PBS skrzynkg rozprezng i przepustnicg na L=310| H= 310 D=125 | BD=225|k=1 stal

kréccu przytgczeniowym
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N3 ]206] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=2.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [1207] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=1.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]208] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 1209] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |210] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=1.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |211] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang
N3 212 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=400| H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal

kréécu przytgczeniowym

N3 |213] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 250 d= 160 g=80 [ I=250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |214] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |215] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |1216] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat wirowy prostokagtny z izolowang
N3 (217 1 SRD1*+PBS skrzynka rozprezng i przepustnicg na L=310| H= 310 D= 125 | BD=225( k=1 stal

kréécu przytgczeniowym

N3 |218] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=1.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |1219] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |220] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |221] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |222] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |223] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |224] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |225] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |226] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |227] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |228] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=1.40m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [1229] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]230] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |231] 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=100| 1=0.38m aluminium
N3 ]232] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
N3 |1233] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |234] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |1235] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1=1.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]236] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |237] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.30m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 ]238] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 1239] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [240] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=125( 1=300
N3 |241] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125]| 1=2.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |242] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 1=1.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 [243] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 |244] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=125| 1=300
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N3 | 245 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=0.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 246 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N3 | 247 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
Anemostat wirowy prostokatny z izolowang
N3 | 248 SRD1*+PBS skrzynkg rozprezng i przepustnicg na L=310| H= 310 D=125 | BD=225|k=1 stal
kréccu przytgczeniowym
N3 [ 249 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Nazwa: N4

Typ: Nawiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad nawiewny - Centrala wentylacyjna N4W4

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
N4 1 1 CNW Centrala wentylacyjna N4W4 - sekcja
nawiewna

N4 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b= 520 1= 130
N4 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 520 b= 670 d=400| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 4 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 520| b= 400 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 5 1 K Przewdd prostokatny a= 520| b= 400 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 6 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 520 b= 400 d= 200 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 520| b= 200 c= 400 d=200| I=260 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 8 1 K Przewdéd prostokgtny a= 400| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 9 1 K Przewdéd prostokatny a= 400| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 10 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 11 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 12 1 K Przewdéd prostokgtny a= 400| b= 200 1= 1200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 13 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 14 1 K Przewdéd prostokgtny a= 400| b= 200 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 15 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 16 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
N4 17 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 400 1= 300
N4 18 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 250 b= 400 1= 300
N4 19 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b=400 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 20 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 21 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 22 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 23 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250| b= 400 1= 593 ocynk L=600mm, domierzyé na budowie
N4 | 24 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 25 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 700 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 26 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b=400 e= 400 1= 765 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 27 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 28 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 29 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 30 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 31 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 400| b= 250 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 32 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 33 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 34 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400| b= 250 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 35 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 1150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 36 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 37 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 38 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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N4 39 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b=400 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 40 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 41 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 d=250| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 42 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 400 =117 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
N4 | 43 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 44 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 45 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 46 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 400 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 47 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 48 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= 250 | b=400 d= 200 h=400| r= 100 | I= 700 al_f 90 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 49 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200| b= 250 d= 200 g=80 [ I=250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 50 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 51 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 52 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 53 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 54 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 55 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.10m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 56 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 57 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 58 1 CD1*+0 Regulator §tah_ego przeptywu CAV bez d=100| 1=98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

zasilania zewnetrznego Nastawa: 1
N4 59 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 60 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 61 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11= 0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 62 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=100| 1=2.36m aluminium
N4 63 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
N4 64 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=245m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 65 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 66 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 67 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=160| 1=1.71m aluminium
Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
N4 | 68 | 1 RD1*+PBS absolutnym H1T, z izolowana skrzynka || _ 357 | p= 357 | D=160 | BD= 280 k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytaczeniowym

N4 69 1 K+LR Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 1150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 70 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 250| b=400 d= 200 h=250| r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 71 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 72 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200| b= 250 d= 200 e=400]| 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 73 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 74 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 200 d= 200 1= 400 [ e= 200 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 75 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 76 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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N4 77 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 78 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 79 1 CD1*+0 Regulator §tah_ego przeptywu CAV bez d=100| 1=98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
zasilania zewnetrznego Nastawa: 1

N4 80 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 81 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 82 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 83 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

N4 84 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=2.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 85 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 86 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
N4 | 87 | 1 RD1*+PBS absolutnym H1T, z izolowana skrzynka | | _ 57| p= 357 | D=160 | BD= 280 k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytaczeniowym
N4 88 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 200 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 89 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 90 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 91 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 92 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 93 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 94 1 CD1*+0 Regulator §talggo przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
zasilania zewnetrznego Nastawa: 1

N4 95 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 96 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 97 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 98 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

N4 99 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 ]1100] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 1101] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
N4 |102] 1 RD1*+PBS absolutnym H11, z izolowana skrizynkq | | _ 57| 1= 357 | D= 160 | BD= 280 | k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytgczeniowym

N4 ]1103] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |1104] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250| b= 250 d= 200 e=400( I= 475 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 ]1105] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 1106] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 ]1107] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 250 d= 200 1= 400 [ e= 200 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |1108] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 ]1109] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |1110] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 | 111] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Na | 112] 1 CD1*+0 Regulator statego przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

zasilania zewnetrznego

Nastawa: 1
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N4 |113] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 11141 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |1115] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 [ 116 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

N4 |117] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=200] 11=2.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |1118] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 ]1119] 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=200| 1=1.09m aluminium

Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
N4 [120] 1 RD1*+PBS absolutnym H1T, z izolowana skrzynka | | _ 49| 1= 469 | D=200 | BD= 280 k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytaczeniowym
N4 1121] 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200| b= 250 d= 200 g=80 [ I=250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |122] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 1123] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |124] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 1125] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 ]1126] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Na | 127] 1 CD1*+0 Regulator §talggo przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
zasilania zewnetrznego Nastawa: 1

N4 1128] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 1129] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 1130] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 [1131] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

N4 1132] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
N4 |133] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
N4 | 134 1 RD1*+PBS absolutnym H11, z izolowang skrzynkg L= 469 | H= 469 D= 200 | BD=280] k= 1 stal

rozprezng i przepustnicg na kréccu
przytaczeniowym
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Nazwa: W1

Typ: Wywiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wywiewny - Centrala wentylacyjna N1W1

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
W1 1 1 CNW Centrala wentylacyjna N1W1 - sekcja

wywiewna
W1 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1= 130
W1 3 1 Us Redukcja symetryczna a= 440| b= 440 c= 400 d=400/( I= 220 ocynk
W1 4 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 400| b= 400 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 5 1 K Przewdd prostokatny a= 400| b= 400 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 6 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d=200| e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 7 1 K Przewdéd prostokatny a= 400| b= 200 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 8 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 d=400| e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 9 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d=200| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 10 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 200 b= 400 1= 300
W1 11 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250 1= 300
W1 12 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 13 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 14 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 d= 160 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 15 1 K Przewdéd prostokatny a= 160| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 16 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w1 17 1 TR1* Trdjnik prosty z prostokatnym odejsciem Ig: 588 b= 160 g= 125 h=325| 1= 525 |e= 263 f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w1 | 18 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 k=" stal
W1 19 1 K Przewdd prostokatny a= 160 | b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 20 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 21 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 22 1 K Przewdd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w1 23 1 TR1* Trdjnik prosty z prostokatnym odejsciem Ig: ?(E))g b= 160 g= 125 h=325| 1= 525 |e= 263 f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 24 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 k=" stal
W1 25 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250| b= 160 c= 250 d=125| 1=125 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 26 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 27 1 K Przewdd prostokatny a= 125| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 28 1 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 29 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: 588 b= 125 g= 125 h=325| 1= 525 |e= 263 = 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 30| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125| H= 325 k=" stal
W1 31 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125| b= 250 c= 125 d=160| I=125 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 32 1 K Przewdd prostokgtny a= 125| b= 160 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 33 1 K Przewdd prostokatny a= 125| b= 160 1= 1300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W1 34 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig: 188 b= 125 h=325| I= 525 |e= 263] f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 35 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=125| H= 325 stal

W1 36 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 125| b= 160 g=40 | I=150 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 37 OC1* Odsadzka okragta d1=125| e= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 38 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 1=2.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 39 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 40 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem prostokat. | d1=125( [1= 400 b= 325|e= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 41 K Przewdd prostokatny a= 125| b= 325 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 42 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=325| H=125 stal

W1 43 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 44 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250

W1 45 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 46 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 47 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 250 1= 300|e= 150 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 48 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

W1 | 49 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W1 50 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 51 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 d=200| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 52 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 53 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z fgg b= 200 h=325] I= 525 |e= 263 f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 54 K Przewdéd prostokgtny a= 125| b= 325 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 55 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=325| H= 125 stal

W1 56 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 57 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem |§z fgg b= 200 h=125] 1= 325 le= 163 | f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 58 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=125| H=125 stal

W1 59 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 60 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 61 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

25265




Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

W1 | 62| 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejéciem Ig; ?gg b= 200 g= 125 h=325| I= 525 |e= 263] f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 63 1 K Przewdd prostokatny a= 125| b= 325 1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 64 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=325| H=125 k= stal
W1 65 1 BO Zaslepka a= 200| b= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 66 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 1= 87 ocynk L=100m, domierzyé na budowie
W1 67 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 68 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 69 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 70 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 1050 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 71 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 72 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 73 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 74 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 75 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 76 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 77 1 K Przewdd prostokatny a= 400| b= 200 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 78 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400| b= 200 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 79 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 200| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 80 1 K+LR Przewdd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 81 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400| b= 200 e= 200 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 82 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 d=315]|e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 83 1 K+LR Przewdd prostokatny a=200| b= 315 1= 700 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 84 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 85 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 d= 315 e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 86 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a=315| b= 315 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 87 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 d= 200 | e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 88 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 89 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 90 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 91 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 92 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 315 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 93| 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejéciem Ig; 2(1)5 b= 200 g= 200 h=250] 1= 450 |e=225] = 158 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 94 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 95 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 |= 608 ocynk L=650mm, domierzyé na budowie
W1 96 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 | 97 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250| b= 200 1= 369 ocynk L=400mm, domierzyé na budowie
W1 98 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w1 | 99| 1 K+LR Przewéd prostokatny a= 250 b= 200 I= 477 ocynk | NNazewnalriz weina minerana 40;

L=500mm, domierzy¢ na budowie
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W1 {100 1 Us Redukcja symetryczna a= 200| b= 315 c= 200 d=250( I= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 (101 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [102] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 {103 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [104 ] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 100 1=300[e= 150 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [105] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [106 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 (107 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=2.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [108] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [109] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 1= 0.56 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [110] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 (111 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 300 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [112] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [113 ] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 (114 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [115] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 300 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [116] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 (117 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 220 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [118] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 19| 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 |=127 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
W1 [120] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
W1 (121 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 (122 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [123] 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 (124 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=2.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W1 [125] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300
W1 [126] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [127] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100( I=100 ocynk
W1 (128 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.18 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [129] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 (130 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.40m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [131] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [132] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.92 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [133] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 (134 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 1=1.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [135] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [136] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [137] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300
W1 [138] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [139] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 [140] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
W1 (141 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
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Nazwa: W2

Typ: Wywiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wywiewny - Centrala wentylacyjna N2W2

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
W2 1 1 CNW Centrala wentylacyjna N2W?2 - sekcja
wywiewna

W2 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1= 130
W2 3 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 440| b= 440 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W2 4 1 K Przewdéd prostokgtny a= 440| b= 440 1= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W2 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 440 b= 440 d=250| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W2 6 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=440| b= 250 1= 190 ocynk L=200mm, domierzyé na budowie
W2 7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 440 d= 250 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W2 8 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W2 9 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 250 b= 250 1= 300
w2 [ 10 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250 1= 300
w2 | 11 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 12 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 13 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 d= 160 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 14 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 15 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 16 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 17 1 K Przewdd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 18 | 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejéciem Ig; 188 b= 250 g= 160 h=250] |= 450 Je= 225/ f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 19 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 | b= 250 d= 125 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 21 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
w2 [ 22 1 K Przewdd prostokgtny a= 160| b= 250 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 23 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 d=200| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 24 1 K Przewdd prostokgtny a= 160| b= 200 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 25 1 ES Odsadzka symetryczna a= 160| b= 200 e= 200 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 26 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 160| b= 200 d= 125 1= 325[e= 163 | f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 27 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 28 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
W2 [ 29 1 K Przewdéd prostokatny a= 160| b= 200 1= 900 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 30 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 160| b= 200 d= 125 1= 325[e= 163 | f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 31 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 32 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
w2 [ 33 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 200 d=160| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 34 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 160 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 35 1 K Przewdéd prostokatny a= 160| b= 160 1= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 36 1 K Przewdéd prostokgtny a= 160| b= 160 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 37 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 160 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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w2 [ 38 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 160 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 39 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 160| b= 160 d= 100 1= 300|e= 150 | f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 40 1 FLEX Przewdd elastyczny, izolowany d=100| 1=0.85m aluminium

W2 | #1 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W2 | 42 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160| b= 160 d= 160 g=80 [ I=160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 43 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=1.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 44 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 45 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W2 | 46 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 47 1 CD1* Anemostat okragly D2= 160 stal

W2 | 48 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 200 1= 300

W2 | 49 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 50 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 51 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 d= 160 | e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 52 1 TR2* Troéjnik prosty z okrggtym odejsciem a= 160| b= 200 d= 100 1=300[e= 150 [ f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 53 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 54 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 55 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 56 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 57 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=1.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 58 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 59 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W2 | 60 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 61 1 K Przewdd prostokgtny a= 160| b= 200 1= 850 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 62 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 160| b= 200 d= 125 I=325[e= 163 [ f= 80 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 63 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 64 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 65 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 66 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 67 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.51m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 68 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125|d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 69 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

w2 [ 70 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 71 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 160| b= 200 d= 160 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 72 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 73 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 74 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 75 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 76 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 77 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 [ 78 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 79 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 80 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 81 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.12m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 82 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W2 [ 83 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
W2 | 84 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 85 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 86 1 CD1* Anemostat okragly D2= 160 stal
w2 | 87 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 88 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 89 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 90 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.73 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 92 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
W2 [ 93 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 94 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 I= 517 ocynk L=550mm, domierzyé na budowie
W2 | 95 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 96 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 97 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 d=200| e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 98 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 99 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 {100 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1101] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [102] 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1103| 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [104 ] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1105] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [106 ] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1107] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 108 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 d= 250 | e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1109] 1 K Przewdéd prostokgtny a=250| b= 250 =100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 {110 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250| b= 250 =200 e= 200 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1111 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 700 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 (112 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1113 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (114 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1115] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 d= 250 | e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [116 ] 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1117 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 d=200| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 {118 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1119 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 {120 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1121 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [122 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1123] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (124 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 1125] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [126] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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w2 (127 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (128 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [129] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200| b= 250 e= 350 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (130 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 (131 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (132 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [133] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (134 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [135] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (136 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [137] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [138] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [139] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [140( 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (141 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (142 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [143] 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250 1= 300
W2 (144 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [145] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (146 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [147] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 (148 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [149] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 150 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 I= 215 ocynk L=250mm, domierzyé na budowie
W2 [ 151 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; fgg b= 250 g= 200 h=250] 1= 450 Je=225] f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [ 152 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 2501 b= 200 |= 82 ocynk L=100mm, domierzyé na budowie
W2 [153 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 | 154 ] 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250| b= 200 =127 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
W2 [155] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [156 ([ 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 157 1 K+LR Przewod prostokatny a=200| b= 250 I= 1085 ocynk | @ Zew”at"l_z_";’fg‘:m“;']”era'”a 40
W2 [158 | 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 d=200| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [159( 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W2 [160 [ 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 (161 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w2 | 162 1 K+LR Przewod prostokatny a=200| b= 200 I= 127 ocynk | 1Nazewnaiiz weina mineraina 40;

L=150mm, domierzy¢ na budowie
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Nazwa: W3

Typ: Wywiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wywiewny - Centrala wentylacyjna N3W3

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
W3 1 1 CNW Centrala wentylacyjna N3WS3 - sekcja
wywiewna

W3 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b= 670 1= 130
W3 3 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 670| b=670 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 670 d= 350| e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 350 b= 670 d=400]| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 6 1 K Przewdéd prostokgtny a= 350| b=400 1= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 7 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 8 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=400| b= 350 |= 280 ocynk L=300mm, domierzyé na budowie
W3 9 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 350 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 [ 10 1 K Przewdd prostokatny a= 350| b=400 1= 1050 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 | 11 1 ES Odsadzka symetryczna a= 350| b=400 e= 100 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 [ 12 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W3 | 13 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a=400| b= 350 1= 300

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 14 1 K+LR Przewdd prostokatny a=400| b= 350 1= 167 ocynk L=200mm, domierzyé na budowie
W3 [ 15 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 = 350 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 16 1 K Przewdéd prostokgtny a= 350| b= 400 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w3 [ 17 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 400| b= 350 d= 125 I=325[e= 163 [ f= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 18 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 19 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 20 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 21 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 22 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 23 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.30m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 24 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 25 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=125| 1=8.59m aluminium

Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 | 26 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kré¢cu przytgczeniowym

W3 | 27 1 K Przewdéd prostokgtny a= 350| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 28 1 K Przewdéd prostokatny a= 350| b=400 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 29 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 400| b= 350 d= 160 1= 360 | e= 180 [ f= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 30 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 31 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 32 1 OoC1* Odsadzka okragta d1=160| e= 200 11= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 33 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 34 1 oC1* Odsadzka okragta d1=160| e= 200 11= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [ 35 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=1.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 36 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w3 [ 37 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 38 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 | 39 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kroccu przytgczeniowym
W3 [ 40 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ #1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 | 42 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kréccu przytgczeniowym

W3 [ 43 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350| b=400 c= 315 d=400| 1=200 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 44 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 45 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=400 1= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 46 | 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; ?gg b= 400 g= 200 h=250] 1= 450 Je=225] f= 158 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 47 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 48 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 49 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 50 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 51 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 52 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 950 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 53 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 54 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 200 b= 250 1= 300

W3 [ 55 1 UA Redukcja asymetryczna a=400| b= 200 c= 400 d=315] 1=200 |e=0 =0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 56 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 400 1= 1450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 57 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 58 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 59 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 60 1 TR2* Troéjnik prosty z okrggtym odejsciem a= 400| b= 200 d= 160 1= 360 [ e= 180 [ f= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 61 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 62 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 63 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 64 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 65 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 1= 1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 66 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 67 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 68 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 69 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 70 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 71 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 ) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 72 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [ 73 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 74 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 75 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 76 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 77 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 78 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 [ 79 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kréccu przytgczeniowym
W3 [ 80 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 81 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 82 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 83 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 84 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 85 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 86 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 87 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 88 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 [ 89 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kré¢cu przytgczeniowym
W3 | 90 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 400 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 91 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b=400 d= 125 I=325[e= 163 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 92 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1=145m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 93 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 94 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 [ 95 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kréccu przytgczeniowym
W3 [ 96 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 d=315]|e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 97 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315| b= 200 1= 1200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 98 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 99 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 315| b= 200 1= 900 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [100] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200| b= 250 c= 200 d=315| I=400 |e=180]| f=0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [101] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [102] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 ]1103] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [104] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |1105] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [106 ] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1107] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [108] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [109] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 160 1=360[e= 180 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 110] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [111]| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 112] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=2.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [113] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 114 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [115] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 116] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [117 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 118] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=2.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [119] 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=160| 1=0.99m aluminium
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 (120 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=160 | BD=260|k=1 stal
przepustnicg na kré¢cu przytgczeniowym
W3 |1121] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [122] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 ]1123] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [124 | 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 125 1= 400 [ e= 200 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 ]1125] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [126] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [127] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [128] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1129] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [130] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [131] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [132] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125|d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [133] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [134] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 [135( 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kré¢cu przytgczeniowym
W3 1136] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [137] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 [ 138 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kré¢cu przytgczeniowym
W3 [1139] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [140] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 200 1= 400 [ e= 200 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [141] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [142] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=200] 11=1.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 143] 1 OC1* Odsadzka okragta d1=200| e= 250 11= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [144 ] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=200] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [145] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [146( 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=1.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [147] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300
W3 [148] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [149] 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=100| 1=5.92m aluminium
W3 [150] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
W3 [151] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=1.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [152] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [153] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [154 [ 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [155] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [156 ([ 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [157 | 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [158 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [159] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [160 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=200|] 1=1.01m aluminium
Anemostat prostokatny 4-stronny z

W3 (161 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 357 | H= 357 D=200 | BD=300| k=1 stal

przepustnicg na kréccu przytgczeniowym
W3 [162] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [163 [ 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=240m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [164 ] 1 OoC1* Odsadzka okragta d1=160| e= 150 11= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [165] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [166 [ 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [167 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [168 [ 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [169] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100| I=300
W3 [170] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [171] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
W3 [172] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [173] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [174] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [175] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.30m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [176 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125|d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 (177 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [178] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
W3 [179] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [180] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [181] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.10m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [182] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
W3 [183 [ 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [184 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [185] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [186] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [187 ] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

W3 [188 [ 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [189] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 250 d= 160 g=80 [ I=250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [190( 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=2.40m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [191] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [192( 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [193] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [194 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=2.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [195] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [196] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [197] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [198] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [199] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [200] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 [201] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.52 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [202] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [203] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.37m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [204] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [205] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 [206] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160| 11=2.37m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [207] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [208] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [209] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 (210 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.20m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [211] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 (212 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 213 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [214] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [215] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

W3 [216] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 ) d2= 125 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [217 ] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=2.52m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [218] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [219] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [220( 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1=2.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [221] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [222 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [223] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [224 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [225] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [226( 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.20m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 227 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kréécu przytgczeniowym
W3 [228] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125]d2= 100 11= 64 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

37z65



Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

W3 [229] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [230] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [231] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [232] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [233] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [234( 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [235] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [236] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [237] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.52 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [238] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [239] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.26 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [240( 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [241] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [242] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [243] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [244( 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [245] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.09 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [246( 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [247] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

W3 [248( 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [249] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [250( 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [251] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

w3 |252] 1 BS Luk symetryczny alfa=90 | a=250 | b=200 | e=50 | =50 | r=100 ocynk | @ zewnalrz weina mineraina 40;

luzna ramka - 1x
W3 [253( 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 254 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [255] 1 K Przewdéd prostokgtny a=200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [256] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [257( 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [258] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 I=75 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [259( 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 250| b= 200 d= 125 1= 325|e= 163 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [260] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [261] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [262] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [263] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 264 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 301| H= 301 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kroécu przytgczeniowym

W3 [265] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125]d2= 100 11= 64 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1266| 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11= 0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [267] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1268| 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [269] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [270] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 (271 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [272] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 200 1= 400 [ e= 200 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [273] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [274] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [275] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [276] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 (277 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [278] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [279] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 (280 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L=301| H= 301 D=200 | BD=300| k=1 stal
przepustnicg na kréccu przytgczeniowym

W3 [281] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [282] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 250| b= 200 d= 100 1= 300|e= 150 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [283] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [284] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [285] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [286] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [287] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [288] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [289] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [290( 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [291] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 [292( 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 293 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [294 | 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=250| b= 200 d= 100 I=300|e= 150 | f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [295] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [296] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [297] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [298] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [299] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [300] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [301] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [302] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [303] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 [304] 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [305] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 300 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [306] 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 900 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [307] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 200 e= 300 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [308] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [309] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 (310 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [311] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [312] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [313] 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [314] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 250 1= 1200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [315] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 200| b= 250 d= 125 1= 325|e= 163 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [316] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 (317 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [318] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [319] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [320] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 (321 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [322] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=140m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [323( 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [324] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [325] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 (326 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kroccu przytgczeniowym
W3 [327] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [328( 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [329] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 (330 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 245| H= 245 D=125 | BD=225|k=1 stal
przepustnicg na kro¢cu przytgczeniowym

W3 |331] 1 us Redukcja symetryczna a= 200| b= 250 c= 200 d=200( I= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [332] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [333] 1 K Przewdéd prostokgtny a=200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [334] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 1= 850 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [335] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [336] 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 200 d= 125 I=325[e= 163 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [337] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [338] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [339] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [340] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [341] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [342] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

W3 [343[ 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200| b= 200 d= 200 1= 400 | e= 200 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [344 [ 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [345] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200| 11=245m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [346[ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [347] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [348] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=1.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [349] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [350] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [351] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 |352] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.10m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [353] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 354 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [355] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 35| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [357] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 |358]| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [359] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=2.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1360| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 ) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [361] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 1=1.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1362] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [363] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

W3 1364| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [365] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1366| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160| 11=2.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [367] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z
W3 (368 1 RD1*+PBS izolowang skrzynkg rozprezng i L= 301| H= 301 D=160 | BD=260| k=1 stal
przepustnicg na kré¢cu przytgczeniowym

W3 1369] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 100 11= 112 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [370] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |371] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [372] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |373] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [ 374 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 | 375] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 [376] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 100 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |377] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [378] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |379] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [380] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=1.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [381] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [382] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |383] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [384] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |385] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [386] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 |387] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [388] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W3 389 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=2.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [390] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 1391] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [392] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W3 [393[ 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [394( 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [395] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

W3 [396[ 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [397] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [398] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W3 [399] 1 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal
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Nazwa: W4

Typ: Wywiewny

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wywiewny - Centrala wentylacyjna N4W4

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
Wa 1 1 CNW Centrala wentylacyjna N4W4 - sekcja
wywiewna

W4 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b= 520 1= 130
W4 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 520 b= 670 d=315]|e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 520 d=315]|e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 5 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b= 315 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 7 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 315| b= 315 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 8 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=315| b= 315 |= 427 ocynk L=450mm, domierzyé na budowie
W4 9 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 315 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 10 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 315| b=315 1= 1313 ocynk L=1350mm, domierzyé na budowie
w4 | 11 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 315 b= 315 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 12 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 13 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b= 315 1= 800 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 14 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 15 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 315 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 16 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b= 315 e= 300 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
w4 | 17 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b= 315 1= 1100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 18 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 400 d=315]|e= 50 f=50 |r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
W4 | 19 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a=400| b= 315 1= 300
W4 [ 20 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 250| b= 400 1= 300
W4 | 21 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b=400 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 22 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 23 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 24 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 25 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 26 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250| b= 500 d= 400 e=400]| I= 650 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 27 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250| b= 500 1= 320 ocynk L=350mm, domierzyé na budowie
W4 | 28 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 500 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 29 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 30 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 250| b= 500 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w4 [ 31 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 500 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 32 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 500 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [ 33 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500| b= 250 e= 350 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 34 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 500 1= 1150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [ 35 1 K Przewdéd prostokgtny a= 500| b= 250 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 36 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250| b=400 d= 500 e= 250| 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W4 | 37 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 315 d=250| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 38 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=315| b= 400 1= 117 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
W4 | 39 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 40 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 41 1 K Przewdd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 42 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 250| b= 400 d= 200 h=200]| r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 43 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 250| b= 200 d= 200 1= 400 | e= 200 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 44 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=2.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 45 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 46 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 47 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 48 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=2.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 49 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 50 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
wa | 51 1 CD1*+0 Regulator §talggo przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

zasilania zewnetrznego Nastawa: 3
W4 | 52 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 53 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 54 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 55 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=100| 1=2.31m aluminium
W4 | 56 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal
W4 | 57 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 58 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 59 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 60 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=200| I1=1.56m aluminium
Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
w4 | 61| 1 RD1*+PBS absolutnym H11, z izolowana skrzynka | | _ 49| 1= 469 | D=200 | BD= 280 | k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytgczeniowym
W4 | 62 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250| b= 200 d= 200 g=80 [ I=250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 63 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 64 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 65 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 1=1.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 66 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 67 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 68 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 69 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=1.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 70 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
w4 [ 71 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 72 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
wa | 73 1 CD1*+0 Regulator §talggo przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
zasilania zewnetrznego Nastawa: 3

W4 | 74 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 75 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W4 | 76 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 77 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W4 | 78 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=145m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 79 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 80 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
w4 | 81| 1 RD1*+PBS absolutnym H1T, z izolowana skrzynka | | _ 49| 1= 469 | D=200 | BD= 280 k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytaczeniowym
W4 | 82 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 83 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 84 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 200 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 85 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 250| b= 200 d= 200 1= 400 [ e= 200 [ f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 86 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.10m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 87 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 88 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 89 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [ 90 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 92 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 93 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 94 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 95 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
wa | 96 1 CD1*+0 Regulator §talggo przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
zasilania zewnetrznego Nastawa: 3

w4 | 97 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 98 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 99 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 {100 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W4 1101] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 {102 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 1103] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [104 ] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 1105] 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=160| I=1.11m aluminium

Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
w4 | 106 1 RD1*+PBS absolutnym H11, z izolowana skrizynkq | | _ 57| 1= 357 | D= 160 | BD= 280 | k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytgczeniowym

W4 {107 1 Us Redukcja symetryczna a= 250| b= 200 c= 200 d=200( I= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (108 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 | 109 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejéciem Ig; ?gg b= 200 g= 200 h=200] |= 400 |e= 200| f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 {110 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 200 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 11111 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (112 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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W4 {113 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
w4 | 114 1 RD1*+PBS absolutnym H1T, z izolowana skrzynka | | _ 49| 1= 469 | D=200 | BD= 280 k= 1 stal
rozprezng i przepustnicg na kréécu
przytaczeniowym
W4 [115] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 100 11= 167 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [116 ] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
wa | 117] 1 CD1*+0 Regulator §talggo przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
zasilania zewnetrznego Nastawa: 3

W4 (118 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [119] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [1120] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W4 (121 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 200 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (122 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [ 123 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (124 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [125] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (126 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (127 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (128 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [129( 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (130 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 (131 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
wa | 132] 1 CD1*+0 Regulator §talggo przeptywu CAV bez d=100| 1= 98 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

zasilania zewnetrznego Nastawa: 3

W4 (133 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [134 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 1135] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [136] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

W4 1137 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.10m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 {138 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 1139] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
W4 [140( 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=160] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;

Anemostat prostokatny 4-stronny z filtrem
w4 | 141 1 RD1*+PBS absolutnym H11, z izolowang skrzynkg L= 357 | H= 357 D= 160 | BD= 280 k= 1 stal

rozprezng i przepustnicg na kroccu
przytaczeniowym
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Nazwa: WK1

Typ: Wywiewny
Opis: Uktad wywiewny - Wentylator kanatowy WK1

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

wit | 1| 1| GYEEDmamo Wentylator kanatowy okragly in-line d=400| I= 431

WK1 ]| 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=400| I=150

WK1 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=400] 11=0.64 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 ] 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 5 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=400] 11=0.48 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 400 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 7 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

WK1 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 9 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=1.51m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 10 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 11 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 | 12 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 13 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=400] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 14 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 15 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=400] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 16 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200| b= 450 d= 400 g=80 [ I=450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 17 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 18 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 200 b= 450 1= 300 Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK1 | 19 1 K Przewdd prostokatny a= 450| b= 200 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ] 20 | 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; ggo b= 200 g= 450 h= 200 1= 400 Je= 200 f= 225 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 21 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 550 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 22 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 550 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 23 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 550 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 24 1 HS Troéjnik portkowy a= 200| b= 550 d= 500 h= 200 | e= -100 T 200| I=1000| ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 25 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 200 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 26 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 27 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 28 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 29 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=200( I=300

WK1 | 30 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 500 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 31 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 500 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 32 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odej$ciem a= 200| b= 500 d= 100 1= 300|e= 150 [ f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 33 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 34 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 35 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=100| 1=1.61m aluminium

WK1 [ 36 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 | 37 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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WK1 | 38 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 500| b= 200 1= 122 ocynk L=150mm, domierzy¢ na budowie
WK1 | 39 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 40 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 500 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 41 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; fgg b= 250 g= 200 h=500] 1= 700 Je=350{ = 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 42 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 250 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 43 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200| b= 250 d= 200 e= 370| 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 44 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 45 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 46 | 1 K+LR Przewdd prostokatny a=200| b= 200 I= 120 ocynk | @ zewnalrz weina mineraina 40;
domierzy¢ na budowie
WK1 | 47 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f= 50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 48 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 49 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 50 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 51 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 52 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 53 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 54 1 K Przewdéd prostokatny a= 200| b= 200 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 55 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 56 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 57 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 58 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 59 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 60 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 61 1 K Przewdd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 62 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 200| b= 200 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 63 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=200| b= 200 d= 160 1= 360|e= 180 | f= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 64 1 oC1* Odsadzka okragta d1=160| e= 100 11= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 65 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160| 11=2.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 66 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=160[ I=300
WK1 | 67 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 200| b= 200 1= 550 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 68 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 200 d= 200 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 69 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 70 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 71 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 72 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 73 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 74 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 75 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 76 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=125( I= :n2'18 aluminium
WK1 | 77 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal
WK1 | 78 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 79 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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WK1 | 80 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 81 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 82 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 1=1.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 83 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 | 84 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 85 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 86 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 87 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 88 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 89 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 90 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 91 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 92 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 93 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 94 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 95 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 96 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 | 97 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200| 11=2.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 98 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 99 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1100] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11= 0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1101] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1102] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1103] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160| 11=1.74 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1104] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125|d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1105] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]106] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 107 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.28 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]108] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 [109( 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1110] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 111] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=1.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]112] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 113] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 ) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]114] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 115] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]116] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=2.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 117] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]118] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]119] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.54 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1120] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 |121] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1122] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 |123| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 100 11= 112 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1124] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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WK1 ]1125] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1126] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1127] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]128] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.97 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1129] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1130] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1131] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1132] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]133] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1134] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1135] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1136] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]137] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]138] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1139] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

WK1 ]1140] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]141] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1142] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]143] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 11441 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.83 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]145] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1146] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.28 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]147] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200| b= 250 d= 200 g=80 [ I=250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1148 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1149 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1150] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.63 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]151] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]152| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]153] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]154| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]155] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=1.03 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 156 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]157] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 158 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 ) d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1159] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]160| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]161] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=1.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 [162( 1 OC1* Odsadzka okragta d1=160| e= 150 11= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]163] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 | 164 | 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]165] 1 OoC1* Odsadzka okragta d1=160| e= 250 11= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]166| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=2.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]167] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 [ 168 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1169] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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WK1 ]1170] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 11711 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1172] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 1173] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1174] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1175] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1=0.12m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1176] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 11771 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1178] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1179] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.12m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]180] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1181] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.20m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]182] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1183] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]184] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1185] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]186] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]187] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=160] 11=1.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]188] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]189| 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1190] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1191] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1192] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 193] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1194] 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 550| b= 200 d= 125 g=40 | I=275 |e=0 f=-213 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1195] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.13m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]196] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 1197 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1198 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=200] 1= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1199| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=2.20m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1200] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]201] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1202] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]203| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1204] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]205] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 ) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1206] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]207| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1208] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 [209( 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1210] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=200] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 |211] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200] 11=1.20m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]212] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]213| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1214] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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WK1 ]215] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1216] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]217] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.71m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1218] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 ) d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1219] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1220] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1221] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 |222]| 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]223] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1224] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 ) d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1225] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 |226| 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 ]227] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1228] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1229] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1230] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1231] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1232] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 ) d2= 125 11=78 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]233] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1234] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1235] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1236] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]237] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1238] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1239] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1240] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1241] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=145m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 [242( 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1243] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 [244( 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=125| I=300

WK1 ]1245] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=2.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 |246| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1247 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]248| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1249] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]250| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1251] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 ]252| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125|d2= 100 11= 64 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]253] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 [254( 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 ]255] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 ]256| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]257] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 |258| 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1259] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

WK1 ]1260] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

WK1 261 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=125| I=300

WK1 ]1262] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=2.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1263] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125)|d3= 125 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]264] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]265]| 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]266] 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1267] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160] 11=0.16 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]268| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125|d3= 160 11= 215 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1269] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1270] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1271] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1272] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1273] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=2.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1274] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1275] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1276] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 |277| 1 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal

WK1 ]1278] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1279] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1280] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1281] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1282] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1283] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1284] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1285] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]286] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.45m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1287] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125]d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]288] 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1289] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1290] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]291] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 ]1292] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125|d2= 100 11= 64 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1293] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.80 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1294] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1295] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1296 | 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 1297] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK1 ]1298] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK1 [299| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji
Nazwa: WK2
Typ: Wywiewny
Opis: Uktad wywiewny - Wentylator kanatowy WK2

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

wiz | 1| 1| CYEEDmamo Wentylator kanatowy okragly in-line d=100| I= 575

WK2 | 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=100| I=150

WK2 ] 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.88 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK2 | 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK2] 5 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.23 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK2 ]| 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK2 ]| 7 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK2 ] 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK2] 9 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.90 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK2 | 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 11 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 12 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 13 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 14 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 15 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 17 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 18 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 19 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 21 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

WK2 | 22 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 23 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK2 | 24 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.40 m ocynk

WK2 | 25 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=100| 1=0.47m aluminium

WK2 | 26 1 CD1* Anemostat okraglty D2= 100 stal

54 z 65



Nazwa: WK3

Typ: Wywiewny
Opis: Uktad wywiewny - Wentylator kanatowy WK3

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

wia | 1| 1| CYEEDmamo Wentylator kanatowy okragly in-line d=125| I= 462

WK3 | 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=125| I= 150

WK3 ] 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.79 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3 | 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3 ]| 5 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.09 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3 ]| 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3]| 7 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3 ]| 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3] 9 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3 | 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3 | 11 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK3 | 12 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 13 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 14 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 15 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 1=2.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 17 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 18 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1=2.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 19 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 21 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.50 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 22 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 23 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.40 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 24 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=125| I=300

WK3 | 25 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3 | 26 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK3[27] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125| 1= 0.30m ocynk

WK3 | 28 1 FLEX Przewdd elastyczny, izolowany d=125| 1=0.52m aluminium

WK3 | 29 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal
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Nazwa: WK4

Typ: Wywiewny
Opis: Uktad wywiewny - Wentylator kanatowy WK4

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

WKa | 1| 1 CVL;’BZZ":\//MO Wentylator kanatowy okragly in-line d=100| I= 575

WK4 | 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=100| I=150

WK4 | 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.63 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 5 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.09 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 7 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.30 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 ] 9 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 11 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK4 | 12 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 13 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 14 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 15 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 17 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 18 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 19 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=1.74 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 20 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 21 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK4 | 22 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk

WK4 [ 23] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100| 1=0.30m ocynk

WK4 | 24 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=100| 1=0.53m aluminium

WK4 | 25 1 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal
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Nazwa: WK5

Typ: Wywiewny
Opis: Uktad wywiewny - Wentylator kanatowy WK5

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

WKs | 1| 1 CVL;’BZZ":\//MO Wentylator kanatowy okragly in-line d=125| I= 462

WK5| 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=125| I= 150

WK5] 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.05m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK5 | 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK5] 5 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK5] 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK5] 7 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK5] 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5] 9 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=0.65m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 11 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=2.95m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 12 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 13 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 14 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125]| 1=1.72m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 15 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1=1.14m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 17 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 18 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 19 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK5 | 21 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowany d=125| 1=0.54m aluminium

WK5 | 22 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal

57265



Nazwa: WK6

Typ: Wywiewny
Opis: Uktad wywiewny - Wentylator kanatowy WK6

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

wke | 1| 1| CVErDmamo Wentylator kanatowy okragly in-line d=100| I= 575

WK6 | 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=100| I=150

WK6 | 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.78 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK6 | 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK6 | 5 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.42m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK6 | 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK6 | 7 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK6 | 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK6 | 9 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK6 | 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 11 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 12 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 13 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.15m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 14 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 15 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 1=147m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 17 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 18 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 19 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 1=1.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 21 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

WK6 | 22 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=2.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 23 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 24 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 25 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300

WK6 | 26 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 27 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 28 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 29 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 30 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 31 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 32 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=1.60 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK6 | 33 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk

WK6 | 34 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.40 m ocynk

WK6 | 35 1 FLEX Przewdd elastyczny, izolowany d=100| 1=0.48m aluminium

WK6 | 36 1 CD1* Anemostat okraglty D2= 100 stal
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Nazwa: WK7

Typ: Wywiewny
Opis: Uktad wywiewny - Wentylator kanatowy WK7

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

wir | 1| 1| CYErDmameo Wentylator kanatowy okragly in-line d=125| I= 462

WK7 | 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=125| I= 150

WK7 ] 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125] d2= 100 11= 64 ocynk

WK7 | 4 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.64 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 ] 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 ] 6 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.28 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 ] 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 ] 8 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 ] 9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 | 10 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 | 11 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 | 12 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.85m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WK7 | 13 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 14 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.70 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 15 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 17 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 18 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.75m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 19 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 20 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 21 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 1= 3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 22 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 23 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 24 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.53 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 25 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 26 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.35m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 27 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK7 | 28 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100| I=300

WK7 | 29 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 30 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=2.93 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 31 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal

WK7 | 32 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.10 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 33 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 34 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 35 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=2.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 40;
WK7 | 36 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d=100( I=300
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Nazwa: Wy1
Typ: Wyrzutowy

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wyrzutowy - Centrala wentylacyjna N1W1

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

Wy1 1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 440| b= 440 1= 115 ocynk

Wy1 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1= 130

Wy1 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400| b= 400 c= 440 d=440| 1=220 |e=40 [f=20 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 4 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400| b= 400 e= 200 1= 500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 6 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 400| b= 400 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 7 1 K Przewdéd prostokgtny a= 400| b= 400 1= 850 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 8 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d=250| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 400| b= 250 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 | 10 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wyt | 11 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 400 1= 1200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wyt | 12 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 d=250| e= 50 f=50 [r=100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 | 13 1 K Przewdéd prostokgtny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wyl | 14 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wyl [ 15| 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; fgg b= 250 g= 140 h= 140 1= 200 |e= 100] f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 | 16 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 140| b= 140 1= 150 ocynk

Wy1 | 17 1 K+LR Przewdéd prostokatny a= 140| b= 140 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 | 18 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 140| b= 140 1= 200

Wy1 | 19 1 K Przewdéd prostokatny a= 250| b= 250 1= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wyt [ 20 | 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; fgg b= 250 g= 140 h=140] 1= 200 Je= 100 f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wyt | 21 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 140| b= 140 1= 150 ocynk

Wy1 | 22 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 140| b= 140 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 | 23 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 140| b= 140 1= 200

Wy1 | 24 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 1= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wyl [ 25 | 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; fgg b= 250 g= 140 h=140] 1= 200 Je= 100 f= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 | 26 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 140| b= 140 1= 150 ocynk

Wy1 | 27 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 140| b= 140 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy1 | 28 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 140| b= 140 1= 200

Wy1 | 29 1 BO Zaslepka a= 250| b= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
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Nazwa:
Typ: Wyrzutowy

Wy2

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wyrzutowy - Centrala wentylacyjna N2W2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
Wy2 1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 440| b= 440 1= 115 ocynk
Wy2 | 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440| b= 440 1= 130
Wy2 | 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 440| b= 440 c= 440 d=315| 1=220 |e=-90 [f=0 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy2 | 4 1 K Przewdéd prostokatny a= 315| b=440 1= 200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy2 5 1 K Przewdd prostokatny a=440| b= 315 1= 73 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
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Nazwa: Wy3
Typ: Wyrzutowy

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wyrzutowy - Centrala wentylacyjna N3W3

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
Wy3 1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 670| b=670 1= 115 ocynk
Wy3 | 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b=670 1= 130
Wy3 | 3 1 us Redukcja symetryczna a= 670| b=670 c= 400 d=450( I= 285 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 4 1 K+LR Przewdd prostokatny a=450| b= 400 I=125 ocynk L=150mm, domierzyé na budowie
Wy3 | 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 450 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 7 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 450| b= 400 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 8 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 9 1 K Przewdd prostokatny a= 400| b= 450 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 10 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 450 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 11 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 400| b= 450 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 12 1 UA Redukcja asymetryczna a= 450| b= 400 c= 400 d=315]| 1=225 |e=0 f= -25 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 13 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 14 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315| b= 400 1= 450 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 15 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b=400 e= 450 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 16 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315| b= 400 1= 300 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 17 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 18 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 19 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 20 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 21 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 22 1 K Przewdéd prostokgtny a= 315| b= 400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineraina 80;
Wy3 | 23 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 24 1 K Przewdd prostokgtny a= 315| b=400 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 25 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=400 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 26 1 TR6* Trojnik narozny a= 315| b=400 d= 440 g= 630 | h=400 | e= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 27 1 K Przewdéd prostokatny a= 630| b=400 1= 350 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 [ 28 | 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; ?gg b= 400 g= 630 h=500] 1= 700 Je= 350 = 315 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 29 1 K+LR Przewdéd prostokgtny a= 500| b= 630 1= 600 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 30 1 WG*+RG Prostokatna wyrzutnia $cienna a= 500| b= 630
Wy3 | 31 1 BO Zaslepka a= 630| b= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Wy3 | 32 1 K Przewdd prostokatny a= 440| b= 315 1= 150 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
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Nazwa: Wy4
Typ: Wyrzutowy

Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Opis: Uktad wyrzutowy - Centrala wentylacyjna N4W4

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

Wy4 1 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 670| b= 520 1= 115 ocynk

Wy4 | 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 670| b= 520 1= 130

Wy4 | 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 520 d=440| e= 50 f=50 [r=50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 670 b= 440 e=50 | f=50 r= 50 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 5 1 K Przewdéd prostokgtny a= 670| b= 440 1= 250 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 6 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 670| b= 440 1= 1000 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 7 1 us Redukcja symetryczna a= 440| b=670 c= 400 d=670[ I= 335 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 8 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 670| b=400 =711 ocynk L=750mm, domierzyé na budowie

Wy4 | 9 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 670 b= 400 e=50 | f=50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
. _ _ _ Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 10 1 K+LR Przewdéd prostokatny a=670| b=400 1= 274 ocynk L=300mm. domierzyé na budowie

Wy4 | 11 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 670 b= 400 e=50 | f= 50 r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 12 1 K Przewdd prostokatny a= 400| b=670 1= 1500 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 13 1 ES Odsadzka symetryczna a=400| b=670 e= 300 1= 750 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 14 1 TR3* Troéjnik ortowy a= 670| b=400 d= 400 h=400]| r= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Wy4 | 15 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=400| b= 670 d= 400 g= 80 1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

Nazwa: WyK1
Typ: Wyrzutowy
Opis: Ukfad wyrzutowy - Wentylator kanatowy WK1

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi

WyK1|[ 1 1 CFC* Okragly krociec elastyczny d=400( I=150

WyK1[ 2 1 TUBE* Przewdd okragty d1=400] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

WyK1[ 3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

WyK1[ 4 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=400] 11=0.27 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

WyK1| 5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 440| b=670 d= 400 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

WyK1| 6 | 1 RH1* kW Kanatowy wymiennik glikolowy a= 440 b= 670 I= 870 ocynk W dostawie razem z centralami

wentylacyjnymi

WyK1|[ 7 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a=440| b=670 d= 400 g=80 [ I=200 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

WyK1[ 8 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=400] 11=0.20 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

WyK1[ 9 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 400 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;

WyK1|[ 10 1 TUBE* Przewdd okragty d1=400] 11=0.26 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Nazwa: WyK2
Typ: Wyrzutowy
Opis: Uktad wyrzutowy - Wentylator kanatowy WK2
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
WyK2{[ 1 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=100| I=150
WyK2{[ 2 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=100] 11=0.39 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK2[ 3 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK2{[ 4 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK2[ 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK2{[ 6 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.83 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK2| 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Nazwa: WyK3
Typ: Wyrzutowy
Opis: Uktad wyrzutowy - Wentylator kanatowy WK3
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
WyK3|[ 1 1 CFC* Okragly krociec elastyczny d=125( 1=150
WyK3|[ 2 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.76 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK3|[ 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK3|[ 4 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK3|[ 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK3|[ 6 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=1.32m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK3|[ 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK3| 8 1 TUBE* Przewod okragly d1=125]| 1=0.25m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Nazwa: WyK4
Typ: Wyrzutowy
Opis: Uktad wyrzutowy - Wentylator kanatowy WK4
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
WyK4([ 1 1 CFC* Okragly krociec elastyczny d=100( I=150
WyK4|[ 2 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK4|[ 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK4|[ 4 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=0.94 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK4|[ 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK4|[ 6 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 1=1.74 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK4|[ 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK4| 8 1 TUBE* Przewod okragly d1=100] 1= 0.55m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
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Tabelaryczne zestawienie materiatow - instalacja wentylacji

Nazwa: WyK5
Typ: Wyrzutowy
Opis: Uktad wyrzutowy - Wentylator kanatowy WK5
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
WyK5( 1 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=125| I=150
WyK5[ 2 1 TUBE* Przewdéd okraglty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK5[ 3 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK5( 4 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.04 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK5[ 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK5[ 6 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=1.86 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK5( 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK5( 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.54 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Nazwa: WyK6
Typ: Wyrzutowy
Opis: Uktad wyrzutowy - Wentylator kanatowy WK6
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
WyK6|[ 1 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d=100| I=150
WyK6|[ 2 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK6|[ 3 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK6|[ 4 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.39 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK6|[ 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK6|[ 6 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=100] 11=0.68 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK6| 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
Nazwa: WyK7
Typ: Wyrzutowy
Opis: Uktad wyrzutowy - Wentylator kanatowy WK7
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Uwagi
WyK7|[ 1 1 CFC* Okragly krociec elastyczny d=125( 1=150
WyK7[ 2 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK7{ 3 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=125] 11=3.00 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK7{ 4 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.76 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK7{ 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK7[ 6 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125]| 1=1.17m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK7{ 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
WyK7| 8 1 TUBE* Przewod okragly d1=125] 1= 0.26 m ocynk Na zewnatrz wetna mineralna 80;
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